

前5月国企实现利润9425.9亿元，32家央企利润负增长 财务费用侵蚀国企近半利润

记者从财政部获悉，今年1至5月，全国国有及国有控股企业（以下简称国有企业，不含金融类企业）累计实现利润总额9425.9亿元，同比增长6.9%。

其中，财务费用居高不下，成为当前企业运行中存在的突出问题。前5个月，国有企业财务费用达4531.9亿元，占企业利润总额的48.1%，同比增长22.1%，侵蚀国有企业近一半的利润，一定程度上削弱了国有企业利润增长空间。

财政部企业财务快报显示，中国华孚贸易发展集团公司等32家中央管理企业和青海等13个省份的地方国有企业利润为负增长，还有黑龙江等4个省份的地方国有企业已连续4个月处于亏损状态。

国有企业营业总成本主要由主营业务成本、销售费用、管理费用和财务费用等组成，其中财务费用占利润总额比重不断提高。数据显示，前5个月财务费用为4531.9亿元，同比增长22.1%。财

务费用攀升，带动了总成本上升。前5个月国有企业营业总成本181624.5亿元，同比增长5.6%；营业收入188313亿元，同比增长5.3%。国有企业营业总成本增幅高于营业收入增幅0.3个百分点，且已是连续3个月增幅高于营业收入收入增幅。

在财务管理费用“高企”的情况下，地方国有企业受到的影响更为明显。数据显示，地方国有企业财务费用占了利润总额的89.1%，同比上升9.9个百分

点。这造成了地方国有企业利润增速回落。具体来看，今年前5个月，地方国有企业实现利润总额为2264.2亿元，同比增长4.4%，增幅比1至4月回落0.7个百分点。

同时，前5个月中央管理企业和中央部门企业财务费用也呈现上升态势，财务费用占其利润总额的35.1%，同比上升5.1个百分点。

从重点行业看，交通行业、煤炭行业、电力行业等3个行业财务费用合计

占其利润总额的比重超过80%。

此外，前5个月实现利润同比增幅较大的行业为国有建材、汽车、施工房地产业等。实现利润同比降幅较大的行业为国有化工、煤炭、轻工等。其中，国有钢铁和有色全行业继续亏损。

从此次发布的数据可以看出，深化国有企业改革，加强企业财务管理，不断改善企业经营环境，对于增强国有企业活力和竞争力意义重大。

（来源：经济日报）



创业板暴跌3.18%

本报海口6月19日讯（记者陈平）新股发行重启对沪深股市的负面影响今天表现得淋漓尽致。继前两天下跌收出两阴后，今天仍没有企稳的迹象，沪深早盘平开稍升后便一路回调，午后跌幅加大，尾盘更是出现恐慌性跳水，双双收出一根大阴线。沪市今天最低见2017.65点，已大大逼近2000点政策关口。

沪深指数穿半年线和60日均线，市场比较看好的2050点防线无声而破。终盘沪综指收于2023.73点，跌31.79点，跌幅1.55%，深成指收报7180.32点，跌117.08点，跌幅1.60%；创业板指数跌幅最大，达3.18%，收于1320.66点。两市共成交1765亿元，量能回到前期的低迷水平。

根据发行安排，近期还有5只新股要申购。由于它们的市盈率比较低，一般在20倍左右，因此吸引了众多资金打新。据估计，昨天打新锁定的资金量至少在3000亿元以上。市场本就不多的活跃资金被大量抽血，市场想不跌都难。

两市个股板凄风惨雨，只有172家个股见红，而多达2205家个股见绿。跌停潮再现，多达19家非ST股跌停。信息安全板块跌幅居前，重挫逾5%；云计算板块重挫4.69%，博彩概念股跌幅惨重，板块下跌3.9%。

当前位置就长期来说已属战略布局区间，短期来看，再次下跌将受到无形之手的护盘，沪深指2000点一带机会大于风险。

（观点仅供参考 入市风险自担）

上交所证实：

中国人寿股价异动 为乌龙指所致

上交所官方微博6月19日下午发布了中国人寿盘中异动的核查结果，确定异动系某专业机构交易员错误输入价格所致，并未发现异常。

6月18日A股再现惊天异动，中国人寿在毫无任何征兆的情况下，突遭一笔9045手的砸盘，股价瞬时从14.29元下跌至13.00元，险些被跌停。不过几秒钟后，中国人寿股价又恢复正常区间。对于此次异动的原因市场一时众说纷纭，有人认为是乌龙指重现，有人认为存在利益输送。

上交所表示，目前该股走势平稳，成交量没有明显放大，若发现新情况将进一步调查，现已要求相关机构投资者加强内部管理，避免类似情况再次发生。

截至19日收盘，中国人寿收盘13.88元，下跌1.35%。

（来源：新华网）

娱乐新闻 | 综合

中国否决航运巨头“联姻”计划

据新华社新媒体专电 中国商务部近日发布公告，否决世界三大航运巨头的“联姻”计划。

丹麦穆勒马士基集团(马士基)、地中海航运公司(地中海航运)以及法国



重庆市碳排放权交易市场开市现场
新华社发

络中心的设立导致三家航运企业形成了紧密型联营，在亚洲-欧洲航线集装箱班轮运输服务市场可能具有排除、限制竞争的效果。

《华尔街见闻》网站报道说，这次中国商务部对P3说不，显示出随着国际贸易地位提升，建立国际并购审查制度才6年的中国在国际商业并购事务中掌握了越来越多的发言权。

值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：张昕

沙溢《喜乐街》玩宿醉

本报讯 6月20日晚，央视即兴喜剧节目《喜乐街》将继续爆笑开演。上周神秘嘉宾成龙的到来让贾玲和沙溢惊讶万分。本周又请来一位特殊客人——常驻演员沙溢的老婆胡可来《喜乐街》。

据介绍，已经身怀六甲的胡可的惊喜亮相，让“宿醉未醒”的沙溢措手不及，他在节目中忙着向老婆“承认错误”，而好友贾玲、李菁则不停地在两人之间搅局。为了帮醉醉大醉的沙溢圆谎，李菁和贾玲各自编造了理由想要瞒天过海，骗过嫂子胡可，谁知两人的谎言漏洞百出，沙溢气得一度要自寻短见，痛心哀叹：“我终于知道什么叫损友了，就是玩命把你往损里整啊！”他们的精彩爆笑表演，引得台下观众捧腹不止，此外，节目组还特别设计了婚纱环节，现场重现了当年沙溢胡可的浪漫婚礼场景。

《梦想秀》接近尾声

本报讯 浙江卫视第七季《中国梦想秀》（简称《梦想秀》）已接近尾声，来自各行各业的追梦人给观众们留下了深刻印象。《梦想秀》特别节目也将于6月27日晚播出，届时将评选本季“最受欢迎追梦人”，采用微博投票方式，每一个观众都可以参与。

据介绍，第11期《梦想秀》节目将于6月20日晚播出，本期节目中，除了继续传递感动之外，更有“好吃”和“好玩”。脑瘫患儿潘宝贝深情朗诵一首感恩母亲的诗，让主持人亚丽泪洒现场；美丽的猪脚西施烹饪的猪脚十里飘香，来自美食的诱惑，使全场所有人都不禁口水直流；“神兽”草泥马、万兽之王老虎和它们的动物小伙伴们也将登上舞台大秀绝技，风采比坐在助力席上的明星嘉宾们都还要更胜一筹。

《相爱十年》周一开播

本报讯 由董洁和王大治主演的定情之作《相爱十年》，将于6月23日在湖南卫视开播。剧组6月19日在北京召开发布会，邓超、高虎、王大治三位男主角整齐亮相，独缺女主角董洁。

据介绍，王大治在剧中扮演一个倒插门女婿，是一个被公认最会讨女孩子芳心的男生。而在现实生活中，网友也笑言屌丝王大治扑到了女神，谈及相爱十年话题，王大治回答说：“关于爱情，我好像从未弄懂过，它太复杂了，估计走进科学生物学都搞不懂。但我从不后悔自己的所作所为。”

对于火爆的“董洁王大治年初分手”和发布会现场王大治不回应记者提问落荒而逃，网友纷纷表示理解，并为董洁“终于换了眼科医生”点赞。（欣欣）

《摩纳哥王妃》和《沉睡魔咒》同步公映 两部大片与世界杯争观众

本报海口6月19日讯（记者卫小林）虽然世界杯激战正酣，但电影院却一直不忘把球迷拽回影院变成影迷的努力——记者今天从海口几大院线获悉，为了与巴西世界杯争夺观众，海南几大院线将于6月20日同步安排两部大片《摩纳哥王妃》和《沉睡魔咒》上映，争取今年暑期档不至因世界杯而使影院“悲”。

据介绍，刚为今年第67届戛纳电影节作为开幕影片放映的《摩纳哥王妃》，是一部历史性人物传记大片，由《玫瑰人生》的导演奥利维埃·达昂执导，该片有奥斯卡影后妮可·基德曼领衔主演，另有著名影星蒂姆·罗斯联袂主演，以讲述当年的摩纳哥王妃格蕾丝·凯利的传奇跌宕人生为主要内容。“这部影片不是那种动作性强的影片，但对于喜欢文艺片的男性观众和普通女性观众，却有非常大的吸引力。”海口中视国际影城负责人说，“尤其是处于世界杯期间，女性观众往往受身

边男性冷落，那么这个时候到影院看《摩纳哥王妃》，就是一个最佳选择。”

记者了解到，《摩纳哥王妃》有很多看点，其一是看当年的奥斯卡影后格蕾丝·凯利如何嫁入摩纳哥王室成为王妃的传奇经历，其二是看王妃如何在遭遇一连串的事业和家庭危机之后，发现自己其实正处于一场阴谋漩涡的中心，其三是看当今的奥斯卡影后妮可·基德曼如何演绎当年的奥斯卡影后，其四是看摩纳哥王室生活究竟有多时尚奢华，其五还可以看当今的女性如何面对自身的性别情况找到自己的生存和发展机遇。

有两点令记者深感意外，一是

《摩纳哥王妃》一片虽然表面上很“文艺”，但其实它还暗藏“悬”机，片中甚至隐隐约约透露出了昔日的奥斯卡影后格蕾丝·凯利20年后死亡的原因，很有一点希区柯克悬疑片的味道；二是这部影片竟然是中国著名的娱乐公司、杨澜丈夫吴征率领的七星娱乐媒体集团领衔制作的跨国形式大片，很霸气。

至于《沉睡魔咒》，很多影迷都知

道，这是一部北美票房卖座大片，该片融冒险、动作、剧情三种类型片于一炉，在中国将以最新技术的3D、IMAX3D和中国巨幕三种格式上映。该片由好莱坞著名女星安吉丽娜·朱莉饰演，说的是安吉丽娜·朱莉饰演的玛琳·菲森，曾经是一个美丽纯洁并且拥有翅膀能飞翔的年轻仙子，生长于宁静祥和的森林王国，但是，她的美好时光总是短暂的，王国突然遭到人类的军队侵袭，玛琳·菲森只好投入战斗，并且在战斗中逐渐成长为这片森林的守护者。不用多介绍便知，这是一部典型的好莱坞模式商业大片，对喜欢这种类型的影迷一定大有吸引力。

至于《沉睡魔咒》，很多影迷都知



《沉睡魔咒》中的安吉丽娜·朱莉

《爸爸回来了》赴三亚拍摄

本报三亚6月19日电（记者程范淦 通讯员林志猛）今晚，浙江卫视《爸爸回来了》播出第9期节目，其中以三亚阳光沙滩芒果园为拍摄背景，鹿城美景得到传播。

据介绍，在《爸爸回来了》赴三亚取景的这期节目中，体操王子李小鹏和女儿奥莉、知名男演员贾乃亮和女儿甜馨来到了位于三亚市崖城镇福返芒果基地，现场采摘树上的熟芒果，与大自然来了一场亲密接触。

在果农协助下，李小鹏、贾乃亮两组家庭深入果园中，亲自动手采摘、品

《女人裙下》法国影院称雄

新华社巴黎6月18日电（记者尚栩）根据18日公布的法国最新周电影排行榜，在过去一周，法国本土影片《女人裙下》持续发力，成功战胜多部美国大片，名列排行榜第一名。

数据显示，上周排名第2位、由奥德丽·达娜执导，汇集了伊莎贝尔·阿佳妮、拉埃蒂蒂·卡斯泰等女星的《女人裙下》过去一周吸引观众近24.1万人次。上映2周来，影片累计观众人数已超过642万人次。

已上映9周的法国本土喜剧影片

数已经超过64.8万人次。

由罗伯特·斯特龙伯格执导，安吉丽娜·朱莉主演的《沉睡魔咒》本周排名上升至第四位，吸引观众近19.2万人次，3周来累计吸引观众接近115万人次。

而此前的冠军影片《X战警：逆转

未来》本周排名下滑至第五位。数据显

示，这部由布丽·拉尔森、杰米·福克斯等主演的影片，在刚刚过去的7天里，在法国共吸引观

众接近17.8万人次，4周来累计观影人数接

近273.5万人次。